
Kdo soutěž pořádá?

O co jde?

Kdo se může zapojit?

Jak se zapojit?

Přínos pro soutěžícího a pro školu?

Termíny?

Kontakty

Sdružení Together (www.juniorinternet.cz).

Sdružení Český zavináč (www.ceskyzavinac.cz).

Partnerem soutěže je Národní institut pro další vzdělávání.

Na krajském kole hlavního města Prahy se podílí magistrátní odbor informatiky, odbor školství a podporuje je radní 

pro informatiku.

Soutěž je určena mladým lidem do 18 let, kteří se aktivně zajímají o internet a tvorbu webových stránek spojených 

s určitou obcí, městem, městskou částí, regionem apod. 

Například:

ź webové stránky obce, města

ź webové stránky školy

ź webové stránky sportovního oddílu

ź webové stránky sdružení (SOKOL, Dobrovolní hasiči, kulturní spolek apod.)

ź webové stránky týkající se nějakým způsobem určitého regionu (např. mapování studánek, památných stromů, 

cyklostezky ...)

ź webové stránky nějaké místní pamětihodnosti (hrad, zámek, kostel ...)

Zapojit se mohou jak jednotlivci, tak týmy (2/3 týmu a přihlašovatel musí být mladší 19 let – datum narození po 

23. březnu 1994). Může se jednat i o školní třídy, které vytvářejí podobné projekty v rámci výuky (ročníkové práce 

apod.).

Soutěž je vhodná nejen pro střední, ale i pro základní školy. Záleží na „šikovnosti“ Vašich žáků.

Víte-li o šikovném studentovi ve Vaší třídě nebo ve Vašem okolí, nabídněte mu účast v soutěži. Pokud vyhlašujete 

ročníkové práce související s tvorbou webových stránek, nabídněte Vašim studentům okruhy témat (stránky pro 

SOKOL, školu, městskou část apod.). Případně se můžete přímo domluvit s Vaší samosprávou, o co by měli zájem 

a dělat stránky „na zakázku“.

Soutěžící může porovnat své schopnosti v tvorbě webových stránek se svými vrstevníky, navázat zajímavé kontakty, 

promluvit si s odborníky na informační technologie a to především na konferencích Junior Internet (23. března 

Praha) a Internet ve státní správě a samosprávě (8.-9. dubna Hradec Králové).

Škola se díky soutěži může zviditelnit nejen v rámci svého kraje, ale v případě úspěchu jejího soutěžícího (-ích) i v 

rámci celé republiky. Rovněž je zde šance navázat spolupráci s místní samosprávou, popř. ji ještě zintenzivnit 

(zapojit své žáky do tvorby některé z podstránek webu městské části).

Oslovujeme Vás s předstihem, abyste v případě zájmu mohli zařadit soutěž do výuky a dobře se na ni připravili. 

Přihlašovat se můžete do 17. února 2013, kdy je uzávěrka soutěže. Během března 2013 proběhne slavnostní 

ceremoniál pražského kola.

Vyhodnocení republikových vítězů proběhne 23. března na konferenci Junior Internet v Praze. 

Dále budou vítězové oceněni během konference Internet ve státní správě a samosprávě ve dnech 8. až 9. dubna 

2013 v Hradci Králové.

V případě zájmu o další informace ohledně soutěže se obracejte na Romana Falhara,

mob. 608 284 836, mail: falhar@ceskyzavinac.czw
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Stručná historie

Příklady

Přehled vítězů

2012

2011

2010

2009

2008

Koncept soutěže JuniorErb volně navazuje na několik úspěšných a dlouhodobých projektů– aktivitu Junior Internet 

(www.juniorinternet.cz), jež se stala odrazovým můstkem pro řadu mladých lidí věnujících se aktivně internetu. 

Inspiroval se soutěží Zlatý Erb (www.zlatyerb.cz), která hodnotí nejlepší webové stránky a elektronické služby měst, 

obcí a krajů. První ročník soutěže byl slavnostně vyhlášen v rámci programu konference ISSS/LORIS/V4DIS v dubnu 

2008 – mezi oceněnými byli dva soutěžící z ČR, dva projekty ze Slovenska a 1 projekt z Polska. U příležitosti třetího 

ročníku v roce 2010 se vedle mladých lidí z ČR, Polska a Slovenska poprvé ve větší míře zapojili i účastníci ze čtvrté 

země visegrádského regionu, Maďarska. Osobní záštitu všem dosavadním ročníkům poskytl předseda (dnes 

1. místopředseda) Senátu Parlamentu ČR pan Přemysl Sobotka, který zároveň každoročně předává pamětní listy 

tvůrcům oceněných projektů. Od roku 2011 vyhlašují některé kraje (Plzeň, Praha, Vysočina) krajská kola.

I když se zatím v Praze nedaří propojovat projekty účastníků s weby městských částí (ve zbytku republiky několik 

takových příkladů už funguje), přesto je soutěž pro účastníky i veřejnost přínosem. Např. vítěz z roku 2011 Martin 

Zíka ( v té době 14letý, vytvořil www stránky školního projektu Ekoškola na ZŠ Červený vrch) se umístil na 

pomyslných stupních vítězů i v roce 2012, kdy získal 2. místo za svůj další projekt,webové stránky pro prezentaci 

pražské webové kamery. Tyto stránky jsou hojně navštěvovány i zahraničními návštěvníky a napomáhají tak k 

propagaci Prahy i za hranicemi ČR. Vítěz z roku 2012, Jiří Volkán vytvořil a provozuje www stránky pro hokejbalový 

klub TJ Kovo Praha, ve kterém také působí. Další z vítězů z roku 2011, tým kolem Jakuba Formana si vytvořil školní 

televizní studio a zkoušeli si ve volitelném předmětu počítačové grafiky tvořit  animované a dokumentární filmy 

nejen o své škole.

Tomáš Čakloš (http://gymplos.cz)

  

David Lupáč (www.kamnalitomericku.cz)

(ZŠ, Červený vrch, http://ekoskola.zscvrch.cz/)

Jakub Forman (ZŠ Vodičkova, www.V22.cz)

 – Jiří Volkán (http://brehy.cz/)

Petr Socha (www.liberec-city.cz), David Alexa (Český Těšín, www.gmct.cz)

Martin Klos (www.koprivnice.unas.cz), Matěj Brýdl (www.lanškrounsko.cz)

Jan Kramář (www.kojetin.cz), Miloš Havlíček (http://dolnicerekev.cz/novy)

Krajské kolo hl. města Praha – Jiří Volkán (http://tjkovo-hokejbal.cz)

Krajské kolo hl. města Praha – Martin Zíka a David Miškovský

Krajské kolo Vysočina

Zvláštní cena – ZŠ Lupáčova Praha (aces.lupacovka.cz)
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Kontakt:

Sdružení Český zavináč, U Svobodárny 1110/12, 190 00 Praha 9-Libeň

tel 284 001 284, fax 284 818 027, e-mail falhar@ceskyzavinac.cz
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